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Agencja Turystyczna WILEJKA Wojciech M. Leszek

Członek  Polskiej Izby Turystyki Oddział Łódzki

90-269 Łódź, ul. Piotrkowska 20,  tel./fax: +48 42 630 – 68- 00, 

tel.: +48 42 630 – 60 – 70 

            e-mail: wilejka@wilejka.pl ,     http:// www.wilejka.pl , 

IDEA BANK: 67 1950 0001 2006 0568 1927 0002

NIP: 729-100-93-79 Regon: 470784760

HUCULSZCZYZNA ZAKARPACIE (Ukraina i Słowacja)  20.08-27.08.2017

Przemyśl  - Drohobycz - Stanisławów - Kołomyja – Tatarów - Nadwórna – Jaremcze – Worochta – Mukaczewo – Użgorod – Preszów – Bardejów

Dzień 1 (20.08.2017)

Wyjazd z Łodzi o godzinie 7.00.  (400 km)

Przyjazd do Przemyśla w godzinach wieczornych, spacer po Starym Mieście, zakwaterowanie w hotelu, obiadokolacja, nocleg

Dzień 2 (21.08.2017)Po śniadaniu wykwaterowanie z hotelu i wyjazd do Stanisławowa przez Drohobycz - od niepamiętnych czasów miasteczko zamieszkałe przez Polaków, Żydów i Rusinów. Miasto rozsławione przez Brunona Szulca (1892-1942). Zwiedzanie cerkwi św. Jura oraz spacer po urokliwych uliczkach uwiecznionych na kartach “Sklepów cynamonowych”. Truskawiec – spacer po mieście. Przyjazd do  Stanisławowa,  zakwaterowanie w hotelu. Obiadokolacja. Nocleg (245 km)

Dzień 3 (22.08.2017) Po śniadaniu przejazd do Kołomyi. Kołomyja – położona nad Prutem, stolica Pokucia, od nazwy miasta pochodzi słowo kołomyjka (żywy taniec huculski), główną atrakcją miasta jest Muzeum Huculszczyzny i Pokucia oraz Muzeum Pisanek. Zwiedzanie  muzeów. Przejazd prze Jaremcze do Tatarowa, zakwaterowanie, obiadokolacja, nocleg. (180 km)

Dzień 4 (23.08.2017)Po śniadaniu przejazd przez Nadwórną. - miasteczko kresowe, w którym na  uwagę zasługuje kościół parafialny z początku XIX w. oraz zabudowa małomiasteczkowa z przełomu XIX/XX w. Przyjazd do Maniawy. Maniawa –  miejscowość słynąca z klasztoru Bazylianów (skit maniawski). Zwiedzanie monastyru. Powrót do Tatarowa przez Jaremcze - słynne w okresie międzywojennym uzdrowisko - zwiedzanie targu huculskiego. Przyjazd do Tatarowa, obiadokolacja. Nocleg. (185 km)

Uwaga: Tu ewentualnie Jaremcze i wycieczka w góry zamiast Nadwórny i Maniawy,


albo


Tatarów – Zaroślak – Howerla 
trasa górska – wyjście na widokową Poloninę Pożyżewską (1500 m). Widok na pasmo Czarnohory. 

Podejście ok. 250 m, (ok. 40 min.). 

Wodospad Huk i kotły Howerli i Breskuła (1 godz). 

(70 km)

W przypadku niepogody realizacja pełna dnia 4.

Dzień 5 (24.08.2017) Po śniadaniu zwiedzanie Worochty - miejscowości słynnej z malowniczych wiaduktów kolejowych, zabytkowa cerkiew-muzeum z XVI w., Wierchowina - dawniej Żabie, uznawana za stolicę Huculszczyzny, Krzyworównia - grażda huculska,  Kosów – kirkut , cerkiew i drewniana dzwonnica ceramika,  ew. Kuty - most na Czeremoszu, miejsce ewakuacji władz Polski w 1939 roku,  powrót do Tatarowa  (170 km)

Dzień 6 (25.08.2017) Po śniadaniu i wykwaterowaniu z hotelu. Jasinia - cerkiew Strukowska, jedna z najcenniejszych w Karpatach (na liście Światowego Dziedzictwa UNESCO). Rachów - po drodze Obelisk ustawiony w miejscu geometrycznego środka Europy Przejazd na Zakarpacie  – zwiedzanie Zamku Pałanka (Mukaczewo) – zamek istniał zapewne już w  XII w. Sukcesywnie go rozbudowywano wznosząc z czasem największą twierdzę na całym Zakarpaciu, będącą również siedzibą żupanów komitatu Bereg. Zamek był przez pewien czas rezydencją żony króla Ludwika Węgierskiego Elżbiety Bośniaczki. Przyjazd do Użhorodu, zakwaterowanie w hotelu ( Muchaczewo lub Użhorod), obiadokolacja, nocleg. (265 km)

Dzień 7 (26.08.2017)

Po śniadaniu i wykwaterowaniu spacer po Użhorodzie – stolica Zakarpacia, przez wiele wieków siedziba Komitatu Ung – zwiedzanie Zamku Żupana, katedry grekokatolickiej oraz rotundy z XII w. Przejazd na Słowację. Michalowce (Morskie Oko), ew. Medzilaborce – muzeum A. Warhoła.  zakwaterowanie w hotelu w Preszowie. (115 km) lub Koszycach  

Dzień 8 (27.08.2017)

Po śniadaniu i wykwaterowaniu zwiedzanie Bardejowa - doskonale zachowane średniowieczne miasteczko, wpisane na Listę Swiatowego Dziedzictwa UNESCO. Powrót do Łodzi w godzinach wieczornych. (478 km).

Ok. 2000 km

cena:1250 zł

bilety wstępu i lokalni przewodnicy: 25 €/osobę

dopłata do pok 1 osobowego 390 zł 

ŚWIADCZENIA: 

Przejazd:               autokar klasy turystycznej 

Zakwaterowanie: Przemyśl – hotel*** pokoje 2, 3 osobowe z łazienkami

                               Stanisławów – hotel o standardzie turystycznym, pokoje 2, 3 osobowe z łazienkami

                               Tatarów lub okolice – pensjonat, pokoje 2 i 3 osobowe z węzłem sanitarnym 

                               Użhorod lub Mukaczewo – hotel**/*** 2, 3 osobowe z łazienkami

                               Preszów lub Koszyce – hotel**/*** 2, 3 osobowe z łazienkami

Wyżywienie:         śniadania i obiadokolacje wg programu

Pozostałe:              opieka pilota, ubezpieczenie KL, NNW 

UWAGA!!! Dokumentem uprawniającym do przekroczenia granicy jest paszport ważny min.  3 miesiące
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